



Android 客戶端下載

# 商報生意場

Chinese Commercial News

Page9 Friday December 05 2025 二〇二五年十二月五日（星期五）

## 人民幣市場匯價

新華社北京12月4日電 中國外匯交易中心12月4日受權公佈人民幣對美元、歐元、日元、港元、英鎊、澳元、新西蘭元、新加坡元、瑞士法郎的市場匯價。

12月4日人民幣匯率中間價如下：

100美元	707.33人民幣
100歐元	823.73人民幣
100日元	4.5468人民幣
100港元	90.891人民幣
100英鎊	942.07人民幣
100澳元	465.86人民幣
100新西蘭元	407.15人民幣
100新加坡元	545.73人民幣
100瑞士法郎	882.52人民幣

# 受外部因素影響 EDC下調菲出口目標

本報訊：因美國關稅政策影響及全球航線受阻，貿易官員下調了菲律賓出口發展計劃（PEDP）2025至2028年的出口目標。

週四，在曼達盧永市舉辦的出口商周活動上，出口營銷局（EMB）主任兼出口發展委員會（EDC）執行董事比安卡·西基姆特介紹，今年出口目標設定在1108億美元

## 因央行降息預期 菲股披索再次收跌

本報訊：週四，受菲律賓中央銀行（BSP）進一步降息預期影響，菲律賓披索兌美元匯率走弱至59元關口，菲律賓股市亦受拖累。

當天披索兌美元匯率收盤報59.02元，較前一個交易日的收盤價58.92元，下跌0.10元，接近11月20日創下的兩周低點59.05元。

開盤時，披索就顯弱勢，報58.95元，低於前一個交易日的開盤價58.55元。

全天披索在58.92元至59.17元區間交易，平均交易價格為59.07元。

成交額達到12.9億美元，低於週三的14.1億美元。

中華銀行首席經濟學家邁克爾·裡卡福特稱，除本月央行降息預期外，本地股市負面情緒、國內增長前景下降、政府債券銷售增加，均致披索走弱。不過，聖誕季海外菲律賓工人匯款季節性增加，以及國內通脹率有望持續可控，這些因素可部分抵消上述不利影響。

他還指出，近期在良好治理方面取得進展，如已提交/訴訟案件有新進展，異常防洪項目等相關正式司法程序已啟動，近幾個月其他備受關注的案件/違規行為也有進展，這在一定程度上支撐了本地金融市場情緒。

披索走弱也反映在本地股市綜合指數上。綜合指數收盤下跌0.31%，收於5887.58點；全股指數下跌0.18%，收於3458.65點。

多數行業指數收盤下跌，工業板塊下跌0.60%，控股公司下跌0.54%，金融業下跌0.48%，房地產業下跌0.31%。而採礦和石油業上漲1.49%，服務業上漲0.44%。

## PAGCOR獲GCG兩項大獎 彰顯運營與可持續發展實力

本報訊：12月1日，在治理委員會（GCG）頒獎典禮上，菲律賓娛樂與博彩公司（PAGCOR）榮獲兩項重要榮譽，再次確立其作為我國領先政府擁有和控制企業的地位。PAGCOR在2024年績效評估評分卡中獲99.92%的高分，還因「在公司治理中堅持可持續發展價值觀和最佳實踐的卓越努力」榮獲可持續發展獎。

PAGCOR董事長兼首席執行官亞歷杭德羅·滕科表示，這些榮譽體現了該機構在穩步改善運營、加強監管體系，確保收入持續支持關鍵公共項目方面的進展。

他在週四聲明中稱，強勁的績效評級和可持續發展獎，既凸顯運營卓越，也體現了對透明度、良好治理和國家建設的承諾。這些獎項肯定了使PAGCOR成為透明、負責且高效運營政府企業的努力，也增強了誠信服務的決心。

滕科補充，PAGCOR將繼續提升政府服務標準，確保收入支持基本社會服務，幫助最需援助的社區。2024年，PAGCOR向國家建設投入682億元，支持基礎設施項目和災害響應等直接惠及社區的項目。同時，持續向國家財政部門匯款股息，資助優先政府項目。

## 披索匯價

(二〇二五年十二月四日)

外匯市場	開盤	58.950
	收盤	59.022
	成交額	\$1.29B
自由市場	美元	59.21
	港元	7.880
	人民幣	8.540
美元兌台幣匯率		31.926元
紐約黃金期價		4220.4美元



## 人民幣市場匯價

新華社北京12月4日電 中國外匯交易中心12月4日受權公佈人民幣對美元、歐元、日元、港元、英鎊、澳元、新西蘭元、新加坡元、瑞士法郎的市場匯價。

12月4日人民幣匯率中間價如下：

100美元	707.33人民幣
100歐元	823.73人民幣
100日元	4.5468人民幣
100港元	90.891人民幣
100英鎊	942.07人民幣
100澳元	465.86人民幣
100新西蘭元	407.15人民幣
100新加坡元	545.73人民幣
100瑞士法郎	882.52人民幣

## 受外部因素影響

# EDC下調菲出口目標

拿馬運河乾旱以及胡塞叛軍在紅海襲擊商船等因素對全球貿易的影響，新目標更切合實際。

由工商部數據顯示，2024年總出口額達1066億美元，高於上一年的1037億美元。菲律賓統計局發佈的初步數據顯示，2025年10月出口同比增長19.4%，達73.9億美元，高於

上年同期的61.9億美元和上月的72.7億美元。今年前十個月，總出口額704.3億美元，同比增長13.8%。

當被問及全年出口展望時，西基姆特表示樂觀，指出近幾個月持續改善。她認為，今年最後兩個月，電子和半導體行業可能推動增長，不過「增長會分佈在多個行業」。

## Hilton Manila Newport World Resorts以菲式盛典 點亮歲末溫情時光

本市訊：馬尼拉希爾頓酒店（Hilton Manila Newport World Resorts）誠邀賓客體驗本年度的專屬節慶盛典「星輝璀璨Sinagtala」，活動將持續整個聖誕季節，直到12月30。「星輝璀璨Sinagtala」歡迎家庭、摯友與同仁共創難忘佳節時刻，從繽紛節慶自助餐到精心策劃的季節限定體驗一應俱全。賓客可盡享昇華美饌、手工節日甜點及洋溢菲式溫情與聖誕魔幻氣息的慶典活動。透過「星輝璀璨Sinagtala」，馬尼拉希爾頓酒店以格調、活力與難忘慶典賦予季節生命力。馬尼拉希爾頓酒店總經理Gagan Talwar分享：「菲律賓佳節蘊藏令人振奮的特質。星輝璀璨Sinagtala正體現此精神——它植根傳統、以溫情滋養，並透過精心設計的體驗昇華每次相聚，使之成為珍藏回憶。」

### Kusina Sea Kitchens節慶盛宴

Kusina Sea Kitchens的節日自助餐陣容以季節精選為主軸，呈獻豐盛美饌。賓客可品嚐迷迭香烤頂級牛肋排、自家製烤乳豬，以及廣受歡迎的韃靼醬紅酒汁威靈頓三文魚等重點菜式。

• 節慶季自助餐（12月1至23日、26至30日）：午餐3,100披索淨價 | 晚餐3,300披索淨價

• 平安夜及聖誕日自助餐（12月24-25日）：午餐及晚餐3,500披索淨價

• 除夕晚宴自助餐（12月31日）：3,500披索淨價

• 元旦早午餐（1月1日）：2,500披索淨價

華苑Hua Yuan Brasserie Chinoise雅緻饗宴

華苑Hua Yuan Brasserie Chinoise以節慶套餐（30,000披索淨價起，供六人享用）及尊貴節日飲茶體驗（每人2,500披索淨價）昇華



歲末聚會，主打上海風味招牌菜如本幫五香炸熏魚、烏龍茶香脆皮雞及鹹蛋黃鍋巴大龍蝦。

### 星級饗宴到家

賓客可將希爾頓佳節外帶盛宴帶回家中，節慶烤肉與精選套餐最適溫馨慶祝。特色菜包括香草烤頂級肉眼扒、釀雞卷、五花腩火腿及烤乳豬脯卷。

• 外帶節慶烤肉2,400披索淨價起

• 西式與菲式套餐4,500披索淨價起

節慶禮籃與聖誕美點

靈感源自菲國風味的精選禮籃，為饋贈增添璀璨心意。

• 「星辰」禮籃3,000披索淨價起

• 「曙光」禮籃3,800披索淨價起

• 「星輝」禮籃5,800披索淨價起

擴充版糕點甜品選擇也同步推出，包括森林主題蛋糕、果乾麵包條、曲奇及松露巧克力，90披索淨價起。

節日雞尾酒及「與目標同行」熊玩偶

賓客可以品嚐該季節的特色節日雞尾酒，每杯500披索淨價，或將酒店的「與目標同行」熊玩偶帶回家，部分收益將用於支持Cottolengo Filippino Foundation。

馬尼拉希爾頓酒店誠邀賓客擁抱星輝璀璨的光芒，細味這個充滿風味、溫情與歡慶的季節。查詢或預訂請致電+63 917 851 4044或電郵MNLPH\_FB@hilton.com。

## 廣西防城港引藥企紮根 以跨境醫藥合作拓東盟市場機遇

中新網防城港12月4日電 近日，來自巴西、意大利、加拿大、韓國、菲律賓、柬埔寨、緬甸、羅馬尼亞、巴布亞新幾內亞等10餘個國家的媒體代表走進廣西防城港國際醫學開放試驗區(下稱：「試驗區」)看到，試驗區正吸引醫藥企業集聚，入駐企業借「防城港渠道」加速佈局中外市場，勾勒出跨境醫藥合作新藍圖。

「項目從落地到投產，試驗區的政策扶持貫穿始終。」廣西防城港市昆澤製藥有限公司總經理龔捷介紹，企業原本就計劃新建廠房、拓寬產品品類，扎根廣西市場的同時進一步開拓海外市場。瞭解到醫學試驗區具備完善的配套服務、豐富的政策支持，且坐擁毗鄰東盟的物流區位優勢後，企業發現其發展定位與試驗區的利好條件高度契合，最終決定落戶防城港。他表示，2024年12月投產後，企業已完成中藥提取、飲片生產線建設，今年目標完成150個品種備案登記，目前產值達2500萬元(人民幣，下同)。

同樣受益的還有廣西贛華真美生物科技有限公司。憑借試驗區提供的創新土壤，該公司攻克低溫制備活性晶體肽技術，解決了國內多肽產品利用率低的行業難題。該公司副總經理王繼英介紹，企業已通過多項國際認證，開發的數十種產品兼具高活性與精準性，目前正依托國際醫學創新合作論壇等平臺拓展海外市場，產品計劃三年內進入東盟國家。

藥企快速成長，離不開試驗區完善的產業生態和政策架構支撐。試驗區提供數據顯示，2025年試驗區招商引資突破60億元，醫療器械和傳統醫藥產業集群總產值達50億元，產業集聚效應凸顯。

廣西防城港市作為中國內陸腹地進入東盟最便捷的海陸門戶，依托中國—東盟區域



圖為防城港醫學試驗區一藥企所設中藥產品生產線。

醫藥交易(集采)平台，為企業進出口貿易提供便利。龔捷表示，其所在企業正計劃從東盟進口雞血藤等藥材。王繼英則稱，目前已與泰國投資商磋商合作，東盟市場的巨大潛力正逐步釋放。

眼下，試驗區搭建起合作橋樑，為中國企業出海鋪路，通過常態化舉辦國際醫學創新合作論壇，已推動與白俄羅斯、烏茲別克斯坦等國深化醫藥領域協作，在俄羅斯設立中醫藥海外中心，並推進籌建越南中醫海外中心等項目。

此外，得益于中越邊境跨國醫療救助綠

色通道「1369生命直通車」在防城港開通，近六年來，越南跨境就醫患者達6萬人次，其中「1369生命直通車」累計救治中外患者680餘例，為醫藥產品走出國門攢下好口碑。

「下一步試驗區將深化國際合作與AI賦能，讓企業出海更有底氣。」廣西防城港國際醫學開放試驗區相關負責人表示，未來將持續辦好國際交流活動，完善跨境醫療服務，以人工智能提升產業能級。隨著藥企扎根成長，防城港正從醫藥產業集聚高地，逐步成為連接中國與東盟的醫藥貿易與創新合作樞紐。

## 工商部攜手世界銀行 助力出口行業發展

本報訊：菲律賓工商部(DTI)一位官員週五在曼達盧永市酒店舉辦的出口商周活動表示，為進一步提升菲律賓出口部門能力，正與世界銀行(WB)制定支持計劃，以

增強出口商競爭力，該合作是工商部2026年項目之一。

出口營銷局(EMB)局長兼出口發展委員會(EDC)執行董事比安卡·西基姆特稱，

他們每週與世界銀行代表會面完善項目，項目將提供技術和財政援助。